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1 [5] Îäðåäèòè îáëàñò äåôèíèñàíîñòè ôóíêöèjå

f (x) = arctg
3− 2x

x2 − 3x− 4
+ log7(x− 2).

2 [11] Àêî jå z =
1 + i√

2
èçðà÷óíàòè w =

1− z31

1− z
.

3 [8] Ðåøèòè ìàòðè÷íó jåäíà÷èíó AX−1 = BT + 4A−1 àêî ñó äàòå

ìàòðèöå A =

[
1 3

1 4

]
è B =

[
−12 5

19 −2

]
.

4 [16] Ó çàâèñíîñòè îä ïàðàìåòðà a ∈ R ðåøèòè ñèñòåì jåäíà÷èíà

(a + 2)x + (a + 4)y + 2z = 2a + 5

x + (a + 3)y + z = a + 3

x + (a + 1)y + z = a + 2.

5 [15] Îäðåäèòè ñëåäå£å ëèìåñå:

(1) [5] lim
n→∞

(
3
√
n3 + 5n− n

)
+

arctgn

n2 + 104

(2) [10] lim
x→+∞

lnx · ln
(
lnx− 3

lnx− 2

)
.

6 [20] Äàòà jå ôóíêöèjà g(x) = x +
√
x2 + 4x + 3.

(1) [10] Îäðåäèòè îáëàñò äåôèíèñàíîñòè è àñèìïòîòå ôóíêöèjå g(x).

(2) [10] Îäðåäèòè Ìàêëîðåíîâ ïîëèíîì äðóãîã ñòåïåíà ôóíêöèjå g(x).

7 [25] Èñïèòàòè ôóíêöèjó f (x) =
1

x + 1
e−

1
x+1 è íàöðòàòè »åí ãðàôèê.


